

为什么要告诉你

法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



拒绝“转化” 71岁李树林在郑州监狱遭迫害

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省洛阳市法轮功学员李树林、王丽娟夫妇因坚持真善忍信仰，二零二三年分别被中共法院非法判刑四年、五年，并劫持入狱。73岁的王丽娟因拒绝放弃信仰，遭河南新乡女子监狱严重迫害，导致她背上生了很大的毒疮，并且溃烂。71岁的李树林现被非法关押在河南郑州监狱，也因拒绝“转化”，遭到毒打等折磨。

李树林、王丽娟夫妇遭中共迫害事实简述

李树林、王丽娟夫妇均为洛阳市涧西区退休人员，两人修炼法轮功身心受益。一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，他们多次遭中共人员的骚扰、抄家、绑架、关押。二零零零年至二零零八年，李树林三次被绑架至洗脑班，两次被非法拘留；王丽娟被绑架至洗脑班三次，被非法拘留一次，被关看守所两次。

二零二三年过年期间，李树林、王丽娟夫妇给有缘人发放真相资料时遭人恶告，二零二三年一月三十一日被闯入家中的洛阳市涧西公安分局政保警察绑架、抄家。约在二零二三年三、四月，他们再次被警察绑架。同年十一月获知，他们遭当地法院非法判刑，李树林被非法判刑四年，王丽娟被非法判刑五年。

王丽娟被劫持到河南新乡女子监狱，她拒据“转化”，遭狱方严重迫害，导致她背上生了很大的毒疮，并且溃烂，现在天气炎热，该监狱对法轮功学员迫害极其邪恶，无法洗澡，更无法清理疮疡，王丽娟现在的状况比较严峻。

李树林于二零二三年冬季被劫持到河南省郑州监狱。李树林在狱中拒绝放弃法轮大法信仰，不写

“三书”，不“转化”，遭到一系列的残酷迫害，李树林刚进监狱时，每天吃饭只有四分之一的蒸馍，没有菜，没有饭，没有热水，渴了只能喝几口自来水，整天不是被罚站就是被罚蹲，夜晚很晚才能休息，每过五分钟时间都要被监督岗人员摇晃，休息不了。大冬天，刑事犯往李树林的耳朵、鼻腔、脖子等处浇凉水，衣服、被子也被泼凉水，经常被犯人打骂。二零二三年冬季寒冷的大雪天，李树林只穿了件被心、裤头，几名刑事犯连续几天长时间对李树林恶毒谩骂、毒打，犯人用拳头专往李树林的心脏处击打，是要李树林的命。

河南省郑州监狱罪行累累

河南省郑州监狱（新密监狱）是河南省内迫害男性法轮功学员的黑窝。该监狱有十余个监区，每个监区又由两个分监区组成。法轮功学员被劫持到郑州监狱后，先是到入监教育队。其他刑事犯要经过一至两个月后被转到各个监区。而法轮功学员就被转到九监区进行所谓“深化”洗脑迫害。对拒绝转化的法轮功学员，监狱用毒打、电击、火烧、灌药等残酷手段摧残法轮功学员。据明慧网信息，河南省郑州监狱目前非法关押七、八十位法轮功学员。

以下是法轮功学员在河南省郑州监狱遭迫害几个案例：

◎洛阳市洛宁县法轮功学员陈少民、陈孝民兄弟二零一六年六月先后被警察绑架，二零一七年七月被非法判刑，被劫持到郑州监狱。陈少民狱中遭酷刑折磨，被迫害致一身疾病，于二零一八年被保外就医，据医生检查他的肺部已全部烂完，失去自理能力。陈少民于二零一九年五月十四日含冤离世。陈孝民被郑州市新密监狱、（见下页）

(接上页)第三监所迫害致病危,骨瘦如柴,家人多次要人后,于二零二零年一月十八日才被家人接回。陈孝民回家后不能吃东西,于三月十日离世。他们的大哥陈跃民因发真相资料二零零一年六月被警察绑架,后被非法判刑五年。陈跃民在郑州监狱受尽酷刑折磨,并被打入了不明药物的毒针,被迫害致命危才被放回家。他回家后毒性发作,全身瘫软,四肢无力,腰部疼痛,又历经十余年迫害后,于二零一一年四月二十六日含冤离世。

◎许昌市法轮功学员鲁顺民因讲真相二零一七年初被魏都区法院非法判刑五年,被劫持到郑州监狱迫害。鲁顺民拒绝“转化”,遭狱警酷刑折磨。一天在十二监区办公室,狱警陈有志、王遂群把鲁顺民按倒,用椅子压着头,扒开衣服,用电棒在他身上一通乱电,又往他嘴里捅,两颗牙被捅掉;电击后用棒打他,狱警陈有志说:“你不转化,我叫你生不如死。”狱警还指使六名犯人毒打他。一次夜里,几个犯人把鲁顺民摔倒,踩着他的胳膊和腿,用火烧他的右手中指,一直烧焦。狱警不让他去医治,三个月后,他的手指仍是发炎溃烂。在六监区,狱警指使六名犯人对鲁顺民进行严管迫害,他被打得起床都困难。有一次,鲁顺民因不写“转化书”,被犯人用手拧大腿内侧的肌肉,用筷子夹他的左手小拇指,筷子夹断,又拿木棒夹,伤痕累累。

◎周口市太康县法轮功学员许建超二零二三年十月十二日被非法判刑五年,被劫入郑州监狱。许建超被非法关押在第九监区,被所谓“二级严管”。许建超拒转化,不写三书,被几个狱警按压在地板上强行测量血压,此后又强行灌不明药物,致使许建超右半边身子疼痛。他家人向监方提出责问时,狱警卢俊义却说:“有的是办法让他吃药。”

◎淮南市法轮功学员郑现金二零一六年七月被淮阳国保大队警察绑架,二零一六年十二月被淮阳县

城西关法院非法判刑五年。在郑州监狱,郑现金被迫害得不能吃饭,二零一八年被切开喉管,依靠插胃管送流食维持生命,最后保外就医出狱。二零一九年八月十一日,郑现金含冤离世。

◎新乡市法轮功学员付金泉二零一六年六月二十九日晚在郑州监狱九监区被迫害致生命垂危,送往新密市某医院,当晚十点后去世,终年64岁。付金泉何时被绑架、判刑、在郑州监狱遭受迫害等情况待查。

◎开封市开封县法轮功学员杨树才二零零九年三月在家炼功时被警察绑架,后被非法判刑四年,被劫持到郑州监狱,在狱中他被折磨致生命垂危,于二零一零年九月二十九日被所谓“保外就医”,仅十二天后,杨树才就含冤离世,终年69岁。

◎郑州市法轮功学员李西录二零一一年三月份被非法判刑三年,被劫持到郑州监狱,在狱中遭暴力“转化”,被迫害出现糖尿病症状,日益严重,监狱不给医治,李西录于二零一二年三月九日晚在郑州市监狱第九监区被迫害致死,年仅58岁。

河南省新闻简讯

河南省许昌市法轮功学员白红敏已上诉到郑州市中级法院

河南省许昌市法轮功学员白红敏(白宏敏)上诉到郑州市中级法院,于8月27日上午开庭,详情待查。

河南省安阳市法轮功学员陈雪生下落不明已一个月

河南省安阳市法轮功学员陈雪生(女,74岁左右),安阳市肥皂厂退休职工,2025年7月30号左右至今没有下落。

2011年,陈雪生曾被非法判刑5年。2021年7月,陈雪生被扣养老金至今。因家人不明真相,陈雪生的丈夫侯国顺的电话18790860037。详情情况待查。◇

迫害法轮功 全网追踪 法网难逃

真相

好就在家炼,别上外面宣传?

这是江泽民集团的说辞。其实质是:江泽民操控媒体,以“自焚”等假新闻抹黑法轮功,残酷迫害信仰“真善忍”的好人,打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光,以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相,以维持这场伤天害理的迫害,致使中国社会的道德愈发沦丧,公义缺失,乱象丛生,人人受害。

江泽民迫害法轮功之前,法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由,法轮功学员也不会强拉人炼。

江泽民迫害法轮功之后,所谓的“上外面宣传”,是被迫害者在无言路的情况下,向世人讲述被迫害的真相,这合理合法。

中国人说:头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万,都非常善良,却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害,会给中国社会带来怎样的灾难!中共迫害法轮功以来,参与迫害的公、检、法等部门,有的死于惨烈的灾祸及重症疾病;有的获刑入狱,人财两空;有的殃及家人,痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事,从而影响生命前途,法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下,想到的是别人,这是法轮功修炼者的慈悲。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇